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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοήμερη περιοδεία στο νομό Σερρών πραγματοποίησε σήμερα ο Υπουργός 
Βιομηχανίας, Ενέργειας, Τεχνολογίας και Εμπορίου, κ. Κώστας Σημίτης.

Σκοπός της περιοδείας αυτής ήταν η εξέταση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι Σέρρες, η συζήτηση με τους εκπροσώπους όλων των 
παραγωγικών φορέων και η ενημέρωσή τους για το έργο και τις δραστηριότητες 
που αναπτύσσουν τα Υπουργεία Βιομηχανίας, Ενέργειας, Τεχνολογίας και 
Εμπορίου.

Στη διάρκεια της επίσκεψής του, ο κ. Σημίτης συναντήθηκε με τον Νομάρχη, τους 
Δημάρχους, τον Περιφερειακό Διευθυντή και τους εκπροσώπους των 
παραγωγικών, εργασιακών και εργοδοτικών Ενώσεων.

Η περιοδεία του κ. Υπουργού Βιομηχανίας, Ενέργειας, Τεχνολογίας και Εμπορίου 
ολοκληρώθηκε με ανοιχτή ομιλία του, όπου μεταξύ άλλων τόνισε τα εξής:

Για να πετύχουμε τον εκσυγχρονισμό της χώρας μας, χρειάζεται ν’ 
αντιμετωπίσουμε τα διαρθρωτικά προβλήματα της Ελληνικής Οικονομίας. 
Χρειάζεται να εξασφαλίσουμε την προσαρμογή της στο νέο Οικονομικό, 
Κοινωνικό και Πολιτικό περιβάλλον που δημιουργεί η διεθνοποίηση της 
Οικονομίας. Χρειάζεται να ακολουθήσουμε μία σταθερή και μακρόχρονη 
οικονομική πολιτική. Χρειάζεται μια πολιτική που θα επιδιώκει τη 
σταθεροποίηση, την ανάκαμψη και την ανταγωνιστικότητα της Ελληνικής 
Οικονομίας. Χρειάζεται μια πολιτική που θα έχει σαφείς οικονομικούς στόχους, 
συγκεκριμένο κοινωνικό περιεχόμενο και ξεκάθαρο αναπτυξιακό 
προσανατολισμό. Χρειάζεται μια πολιτική που θα πραγματοποιεί βαθειές τομές 
στη δομή της Ελληνικής Οικονομίας. Χρειάζεται μια πολιτική που θα στηρίζεται 
σ’ένα άλλο τρόπο λειτουργίας και συμπεριφοράς όλων των κοινωνικών εταίρων 
και οικονομικών παραγόντων. Χρειάζεται μια πολιτική που θα απαντά με 
σαφήνεια στο ερώτημα ποιά κοινωνικά στρώματα και ποιοι οικονομικοί φορείς θα 
υποστούν το βάρος της προσαρμογής στη νέα οικονομική πραγματικότητα. 
Χρειάζεται μια πολιτική που θα προωθεί την αλλαγή της πορείας της Ελληνικής 
Οικονομίας.



- 2 -

Αναφερόμενος στην ανάγκη αλλαγής της πορείας που ακολουθεί η Ελληνική 
Οικονομία, ο κ. Σημίτης υποστήριξε ότι η χώρα μας θα εισέλθει σε μία νέα 
αναπτυξιακή τροχιά όταν μπορέσει ν’ αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τα 
διαρθρωτικά προβλήματα της Οικονομίας. Οταν πετύχει την προσαρμογή της 
στις ανάγκες και στις απαιτήσεις που δημιουργεί η διεθνοποίηση της Οικονομίας. 
Αλλά και όταν εξασφαλίσει την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και των 
προϊόντων μας στη διεθνή αγορά.

Διότι στόχος μας, υπογράμμισε ο Υπουργός Βιομηχανίας, Ενέργειας, 
Τεχνολογίας & Εμπορίου, δεν πρέπει να είναι η απλή μεγέθυνση ή αύξηση της 
ποσότητας, αλλά η εξασφάλιση μιας ποιοτικής διάστασης της ανάπτυξης. Γι’ 
αυτό, άν πράγματι θέλουμε οι εξελίξεις στο χώρο της Οικονομίας να είναι 
συμβατές με αυτό το στόχο της ανάπτυξης, τότε πρέπει να κινηθούν σε μια νέα 
αναπτυξιακή κατεύθυνση, η οποία θα στηρίζεται στην παραγωγικότητα και στην 
ποιότητα της εργασίας, στην ευρηματικότητα και δημιουργικότητα του 
ανθρώπινου παράγοντα, στην κατάκτηση υψηλών ποσοστών προστιθέμενης 
αξίας, καθώς και στην εξασφάλιση μόνιμων, σταθερών και καλά αμειβόμενων 
θέσεων εργασίας.

Βέβαια, η κατάκτηση μιάς νέας αναπτυξιακής κατεύθυνσης απαιτεί βαθειές τομές 
στη δομή της Ελληνικής Οικονομίας, αλλά και αλλαγή του τρόπου λειτουργίας 
και συμπεριφοράς όλων των οικονομικών παραγόντων. Δηλαδή, του κράτους, 
των επιχειρήσεων, καθώς και των εργαζομένων.


